

Звіт

про враховані та невраховані пропозиції від громадян щодо складання проекту бюджету на 2020 рік

На основі отриманих від громадян і громадських організацій пропозицій, Печеніжинська селищна рада ОТГ надає звіт про їх врахування, чи неврахування до бюджету селищної ради на 2020 рік.

Рішеннями Печеніжинської селищної ради ОТГ прийняті бюджетні програми, згідно яких будуть фінансуватись видатки за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів на певні галузі бюджетної сфери, та на реалізацію тих пропозицій, які були отримані від громадян, з метою створення належних умов праці, проживання, відпочинку і в кінцевому результаті, зростання добробуту громадян.

Отже, щодо головних питань, що хвилюють мешканців громади, а саме:

- поточний та капітальний ремонт вулиць та доріг населених пунктів – затверджена «Програма будівництва, реконструкції та модернізації об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури Печеніжинської ОТГ». Цією програмою передбачено кошти в сумі 1 300,0 тис. грн. на роботи з ремонту та експлуатаційного утримання доріг в селах нашої громади, забезпечення постійного моніторингу стану мостів та їх ремонт, в першу чергу аварійно небезпечних та інше;

- покращення благоустрою сіл - затверджена «Програма благоустрою населених пунктів Печеніжинської ОТГ». Дана програма передбачає реалізацію комплексу заходів щодо забезпечення утримання в належному санітарно-технічному стані території громади, закупівлю контейнерів для роздільного збору сміття та їх встановлення, а також ряд інших заходів, що стосується благоустрою громади. На 2020 рік на програму виділено коштів в сумі 1 300,0 тис. грн.;

- поточний та капітальний ремонт закладів освіти, придбання комп'ютерів для вчителів – затверджена «Програма розвитку освіти Печеніжинської ОТГ». Одним із пунктів програми – є оснащення закладів освіти сучасними засобами інформаційних технологій, підключення їх до мережі Інтернет, також згідно програми заплановано видатки на: організацію в селах громади гуртків іноземних мов, поточний ремонт загальноосвітніх навчальних закладів та закладів дошкільної освіти, оснащення загальноосвітніх навчальних закладів шкільними меблями та багато інших видатків, які спрямовані на розвиток та забезпечення якісної освіти в громаді. На «Програму розвитку освіти Печеніжинської ОТГ» на 2020 виділено кошти в сумі 50,0 тис. грн.

- поточний та капітальний ремонт закладів культури – затверджена «Програма розвитку культури Печеніжинської ОТГ». Також, виходячи з кошторисних призначень, які заплановано на фінансування даної програми в 2020 році (60,0 тис. грн.) будуть здійснені видатки не тільки на ремонт закладів культури, а й на поліпшення стану матеріально-технічної бази, а також часткового придбання музичних центрів, озвучувальної апаратури, сценічних костюмів для колективів, поповнення і оновлення бібліотечних фондів і передплати періодичних видань.

- встановлення вуличного освітлення в усіх населених пунктах громади - затверджена «Програма зовнішнього освітлення населених пунктів Печеніжинської ОТГ». Згідно даної програми в 2020 році будуть фінансуватись роботи по відновленні, реконструкції та встановленні установок зовнішнього електричного освітлення вулиць, доріг, площ, територій закладів освіти, охорони здоров'я, підприємств різних форм власності в громаді. На фінансування даної програми у 2020 р. виділено 1850,0 тис. грн.

Що стосується пропозиції «Облаштування дитячого майданчика в смт Печеніжин», то зазначаємо, що в 2019 році почали проводитись роботи по оновленні парку відповідно до проекту «Покращення інфраструктури для громадян та бізнесу в центральній частині смт. Печеніжин» за підтримки програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE), а також співфінансування коштів з місцевого бюджету, де на завершальному етапі буде облаштовано дитячий майданчик та встановлено біотуалети.

Оскільки проводився капітальний ремонт одного з приміщень дитячого садка в смт. Печеніжин, пропозиція, щодо будівництва нового дитячого садка в бюджет Печеніжинської селищної ради ОТГ на 2020 рік, врахована не буде, але буде розглянута можливість залучення додаткових коштів, щодо будівництва в наступні роки.

Також за рахунок коштів бюджету Печеніжинської селищної ради ОТГ будуть реалізовані проекти громадських ініціатив у рамках цільової програми «Бюджет участі Печеніжинської об'єднаної територіальної громади», цього року на дану програму виділено кошти в сумі 120,0 тис. грн.

Щодо пропозицій, які мешканці громади зазначили в анкетах, а саме: встановлення світлофорів у смт Печеніжин, забезпечення функціонування пошти в смт Печеніжин, зниження цін на продукти і ліки, врегулювання контролю за вирубкою лісу, то зазначаємо, що дані питання не є компетенцією селищної ради, та не може бути враховано до бюджету на 2020 рік.

Головний спеціаліст відділу фінансів



Наталія Мацьків